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Το ταξίδι της ανάγνωσης δεν τελειώνει ποτέ! 
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«Το ταξίδι της ανάγνωσης δεν τελειώνει ποτέ!» είναι ένα υπέροχα εικονογραφημένα κείμενο για τη 

θεμελιώδη σημασία αλλά και την ευχαρίστηση της ανάγνωσης από τον βραβευμένο Ιταλό συγγραφέα 

Λούκα Τορτολίνι (Βραβείο Άντερσεν 2024). Το βιβλίο, που κυκλοφορεί επίσης στην Κορέα, τη 

Σλοβενία, την Ισπανία και την Τουρκία, μυεί τα παιδιά στη φιλαναγνωσία και είναι ιδανικό για τα 



πρώτα βήματά τους στον εκπληκτικό κόσμο της ανάγνωσης, μεταφέροντας το μήνυμα πως κάθε 

βιβλίο είναι η αρχή ενός υπέροχου νέου ταξιδιού.  

«Το ταξίδι της ανάγνωσης δεν τελειώνει ποτέ!» καλεί τα παιδιά να ταξιδέψουν σε κόσμους 

φανταστικούς και αληθινούς μέσα από τη μαγεία της ανάγνωσης. Διαβάζοντας το σύντομο και πυκνό 

σε νοήματα κείμενο του Λούκα Τορτολίνι και παρακολουθώντας την ονειρική εικονογράφηση του 

Πάολο Προϊέτι, συναντάμε όλα τα οφέλη της ανάγνωσης βιβλίων, ενώ οι μικροί αναγνώστες μυούνται 

σε ένα πρώτο ταξίδι φτιαγμένο από λέξεις, συναισθήματα, γεγονότα, μικρές και μεγάλες 

ανακαλύψεις. 

Ένας ύμνος στη δύναμη της ανάγνωσης και τη μαγεία της που επιτρέπει στη φαντασία μας να 

ταξιδέψει όπου κι αν βρισκόμαστε.  

Όλα τα ταξίδια μπορούν να αλλάξουν τη σκέψη μας και να την εμπλουτίσουν με γνώσεις, εμπειρίες 

και παραστάσεις. Το ταξίδι της ανάγνωσης, όμως, είναι μοναδικό: είναι καθημερινό, δεν τελειώνει 

ποτέ, μπορεί να μας κάνει καλύτερους και να μας μεταμορφώσει στ’ αλήθεια, ανοίγοντας όλους τους 

ορίζοντες μπροστά μας. Το διάβασμα είναι το πιο μακρινό ταξίδι, γιατί συνεχίζεται κάθε φορά που 

γυρίζουμε σελίδα και προχωράμε όλο και πιο μακριά για να γνωρίσουμε τον κόσμο μας, την ιστορία 

του ανθρώπου, τους συνανθρώπους μας και τον ίδιο μας τον εαυτό. 

 
 
Ο Λούκα Τορτολίνι (Luca Tortolini) ζει στη Ματσεράτα της Κεντρικής Ιταλίας. Είναι συγγραφέας και 

σεναριογράφος. Το πρώτο του βιβλίο έλαβε την Ειδική Μνεία στα Bologna Ragazzi Awards 2016 και 

επιλέχθηκε για το βραβείο Janusz Korczak 2017 στη Γαλλία, ενώ το 2024 κατέκτησε το Andersen 

Award με το βιβλίο του «Chi sa che cosa sia la felicità, lo dica». Παράλληλα με τη συγγραφή, 

ασχολείται με την εκπαίδευση και την προώθηση της ανάγνωσης. 

 

Ο Πάολο Προϊέτι (Paolo Proietti ) γεννήθηκε στη Ρώμη το 1986. Το 2016 απέσπασε το Scarpetta d’Oro 
Award για την ηλικιακή ομάδα 0-6 ετών. Από το 2017 συνεργάζεται με διάφορους εκδοτικούς οίκους 
ως εικονογράφος παιδικών βιβλίων. Τα βιβλία του έχουν μεταφραστεί σε περισσότερες από 25 
χώρες. 

 
 


